



№ 102

від « 11 » листопада 2016 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – „Запит”)

Благодійна організація «Фонд профілактики хімічних залежностей та СНІДу» (БО «ФПХЗС»), код ЄДРПОУ 21704627, не платники податків (неприбуткова організація, ознака неприбутковості 0005) (далі – «Організатор») оголошує конкурс на закупівлю комутатору Linksys LGS116P-EU.

Джерело фінансування закупівлі – Дана закупівля необхідна для придбання комутатору в рамках наступних проектів:

- «Загальнонаціональна Гаряча лінія з питань ВІЛ/СНІД і туберкульозу», що впроваджується за кошти Глобального Фонду за фінансової підтримки ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ»*;
- «Доступ спільнот до послуг з догляду та лікування ВІЛ через зміцнення систем охорони здоров'я» - «ACCESS», та за фінансової підтримки ВБО „Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ" за кошти Центру контролю та профілактики захворювань США (CDC) в рамках Надзвичайного плану президента США подолання ВІЛ/СНІДу (PEPFAR).

Термін постачання товарів, виконання робіт та надання послуг: 25 листопада 2016 р.

Очікуваний результат: вчасне постачання та монтаж необхідних товарів залежно від потреб Замовника.

Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для робіт та послуг

№	Назва	Кількість	Ціна за одиницю	Загальна сума
1.	Комутатор Linksys LGS116P-EU	1 шт.		

* **ЗВЕРНІТЬ УВАГУ:** Закупівля товарів та послуг, передбачених предметом закупівлі, здійснюється без ПДВ (згідно положень п. 26 підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2013 р. № 284, оскільки витрати здійснюються в рамках грантів проекту Глобального фонду, наданих відповідно до програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні).

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
Право на здійснення підприємницької діяльності (Перевага надається учасникам, які не є платниками ПДВ)	1. Для фізичних осіб - підприємців (ФОП) на єдиному податку: копія Свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 2. Для фізичних осіб - підприємців (ФОП) на загальній системі оподаткування: Копія свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.



	<p>3. Для підприємства (ТОВ, ВАТ, ЗАТ, Приватні підприємства тощо):</p> <ul style="list-style-type: none">- Копії свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
--	---

Склад цінової пропозиції від учасника включає в себе:

1. Цінова пропозиція може бути подана у наступних формах:
 - a. рахунку-фактури з підписом відповідальної особи та печаткою (якщо остання наявна);
 - b. офіційного листа-відповіді з повною інформацією про товар/роботи/послуги з підписом відповідальної особи та печаткою (якщо остання наявна);
 - c. прайс-листа з повною інформацією про товар/роботи/послуги з підписом відповідальної особи та печаткою (якщо остання наявна);

Будь-яка вищезазначена форма цінової пропозиції повинна містити **актуальну дату (на момент подачі)** та чіткий перелік товарів/робіт/послуг відповідно до опису позицій до закупівлі.

2. Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам (див. таблицю вище).

Вищезазначений пакет документів необхідно подати на e-mail: common@saapf.kiev.ua, з поміткою в темі: «Цінова пропозиція на комутатор» **до 16:00 17 листопада 2016 року.**

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник погоджується з наступними умовами:

- Учасник ознайомлений з Кодексом поведінки постачальників (<http://network.org.ua/projects/nuo/purchase.php>)
- участь у закупівлі пов'язаних осіб, або ж змова учасників місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:

Видиборець Тетяна - менеджер у соціальній сфері БО «ФПХЗС»

e-mail: common@saapf.kiev.ua

Номер телефону: (044 – 543 -13 -43)

Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі)

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Комітетом із місцевої закупівлі Організатора місцевої закупівлі відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Комітетом із затвердження закупівлі обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник/виконавець, який подав таку цінову пропозицію, оголошується переможцем процедури місцевої закупівлі.

Визначення переможця даної процедури закупівлі відбудеться, протягом 5 робочих днів з дати закінчення процедури закупівлі. Результати процедури закупівлі буде повідомлено всім учасникам не пізніше 5 (п'яти) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам місцевої закупівлі поштою або електронною поштою.

Директор БО «ФПХЗС»



Гуревич С.А.

Гуревич С.А.